

BAJAI TÜKÖR

06-70/984-29-18

XVI. évfolyam, 11. szám • 2009. június 5.

- **Kerékpárút és más csemegek** 3. oldal
- **Ennyire egyszerűek lennének?** 3. oldal
- **Mikor épül meg az inkubátorház?** 3. oldal

Öt év alatt több mint 20 milliárd

Uniós források és segítő együttműködés Baján és térségében

Minden településnek és azok térségeinek egyértelmű érdeke, hogy megtalálja azokat az együttműködési formákat, amelyek segítségével a lehető legtöbb uniós támogatási forrás csatlakozhat be a város és térsége fejlesztése érdekében.

Magyarország ebben élen jár, hiszen az egy lakosra jutó uniós támogatások sorában a második helyen áll.

Az európai unióhoz való csatlakozásunk után 2004 és 2006 között a Nemzeti Fejlesztési Terv keretében csak a bajai kistérségben 4 milliárd Ft-ot meghaladta a gazdaságfejlesztésre és önkormányzati fejlesztésekre kapott uniós támogatás és ehhez kapcsolódott még kormányzati, együttesen három milliárdos cél- ill. címzett támogatással pl. a bajai kórház műtőblokkjának építése, majd a sebészeti épület teljes felújítása.

Uniós forrásból korszerűsödhetett az Alsóvárosi Iskola épülete, de ilyen forrásból újult meg a Szentháromság tér és a Városháza belső udvara, épült az új helyi busz pályaudvar.

Mezőgazdasági vállalkozások sora fejleszthette gépparkját, telephelyeit. Felépült a Nektárfióra Mézfeldolgozó üzem, gabonasiló Hercegszántón, három sikeres pályázatával is fejlődött a nagybaracska Gyöngysziget Kft., mélyhűtő kapacitását fejlesztette a Gergely Gasztronómi Kft. Vaskúton, négy sikeres pályázatával a Manax Kft. bővítette gépparkját és épületeit.

A Duna szálló kapacitás és szolgáltatás bővítéséhez is hozzájárultak pályázati eredményei és technológiai korszerűsítést hajthatott végre a "FENSTER-X" Kft.

Ezek a korábban elérhető források

azonban meg sem közelítették azokat a lehetőségeket, amelyek az utóbbi két évben a regionális és az ágazati operatív programokban nyíltak meg előttünk.

Az előbb felvillantott példákat követően nézzünk néhány példát az Új Magyarország Fejlesztési Terv már eddig eldöntött fejlesztései közül:

Technológia fejlesztés a DANUBIUSBETON Bácska Kft.-nél, a NYISZTO-DARU KFT.-nél, a Székely és Társa Kereskedőház Kft.-nél, a T.E.T.T. Kft.-nél, az IWInex Kft.-nél, a PRIMARÓ Kft.-nél, gépek beszerzése a PALLÉR Kft.-nél.

Újra megindulhat az Ipari Park fejlesztése, komplex borbemutató és látványpince alakulhat ki a Keller Kft.-nél.

Ebből a forrásból bővíthet a Halászléfőző Fesztivál berendezéseinek sora, épülhet meg a Szegedi úti csapadékvíz fogógyűjtő, lesz a Bútoráruházból művészeti palota, helyi utak újulhatnak meg, körforgalom és új utak épülhetnek, bővíthet a bölesődei szolgáltatás, folytatódhat a bajai városcsopont megújulása, fejlődhet a vízi turizmus, lehetővé válik a környező települések szennyvíztisztítása, számos intézmény akadálymentesítése, az Újvárosi ÁMK felújítása, komplex közösségi szolgáltatási program valósulhat meg.

Jelenleg pályázhatóak a telephelyfejlesztési, az út- és kerékpárút építési és a hazai forrásos pályázatok és hamarosan újabbak jelennek meg dél-alföldi régióban is.

Ilyen forrásból épül az elkerülő út újabb szakasza és lett megpályáztatva az M-9-es folytatásának építése



A Bajai Kórház sebészeti tmbjének felújítása is pályázati forrásból valósult meg.

Sükösd, Nemesnádudvar és Érsekhalma határában az 51-es az 54-es főutak között.

Ezek a példák is jelzik, hogy a lehetőség adott és egyre növekvő nagyságrendű fejlesztések előtt nyitják meg az utat a város és a térség szereplői számára.

Ezek elérésében egyértelmű - bár elég hallgatóságos és elhallgatott -, de mégis jelentős eredményeket hozó együttműködés, vagy legalábbis egy irányba ható határozott munka tapasztalható a mai felállás szerint FIDESZ-

es többségű városi, kistérségi, megyei vezetők és a pályázatok sorsáról tényleges döntési helyzetben lévő MSZP-s kormánypárti képviselők, kormányzati szereplők között. Ez így van jól (bár azért lehetne jobban), és ez különösen igaz a város és a térség fejlesztését illető feladatok megoldásában.

A városhoz, a térséghez való kötődés és a fejlesztések támogatása, elősegítése nem függhet az egyébként nem normális bel- és helyi politikai viszonyainktól.

Az Európai Unió lehetőségeket kínál, amit mint a felsorolt példák is jelzik az ésszerű együttműködés erősítésével kell közös javunkra fordítani.

Mi erre eddig is, ezután is készen állunk és tesszük a dolgunkat.

Szell Péter
Regionális Fejlesztési Tanács
titkárságvezetője

Márfai Péter
Országgyűlési képviselő

Magyarország jövője a tét!

Európai parlamenti választások 2009. június 7.

Kedden délután dr. Tabajdi Csaba, az MSZP európai parlamenti delegációjának vezetője, a dél-alföldi régió képviselője tartott sajtótájékoztatót a hétvégi európai parlamenti

választásokkal kapcsolatban. Kérdésünkre válaszolva elmondta, hogy nagyon fontos az állampolgárok részvétele a választásokon, hiszen az Unió parlamentjében senki olyan jól és hatékonyan nem képviselheti az érdekeinket, mint mi magunk.

Milyen forrásokra lehet számítani a következő ciklusban?

Magyarország az uniós csatlakozás egyik nyertese. Az első uniós öt évet jó mérleggel zárjuk, 2007-2013 közötti pénzügyi ciklusban a 27 tagállam közül a második legnagyobb támogatást kapjuk egy lakosra vetítve, a mezőgazdasági támogatásoknál pedig a legmagasabb támogatás kapjuk a 12 tagállam közül. 2013-ig annyi támogatást kap az ország, ami 3500 kilométer autópálya megépítéséhez lenne elegendő összeg. Baja nagyon jól tudja, érzi, mit

jelent az autópálya hiánya, mekkora hátrány ez a Dél-alföld számára és mekkora adomány az, hogy az autópálya jövőre végre Pécsig megépül. Ha elkészül majd a Baja-Pécs közötti gyorsforgalmi szakasz, az bekapcsolja végre ezt a térséget is az európai vérkeringésbe.

Milyen feladatok várnak a következő ciklusban az Európai parlamenti képviselőkre?

A következő időszak feladata az, hogy az új pénzügyi ciklusban továbbra is legyenek Magyarországnak jelentős felzárkózási forrásai, legyen elegendő közösségi agrár-pénz, hiszen mi a magunk agrár adottságait jelenleg messze nem tudjuk kihasználni. Az állattenyésztésben, a feldolgozóiparban, a turizmusban lenne az igazi haszon. Másik fontos feladatunk Szerbia uniós csatlakozásának elősegítése. A déli tér-

ség nagyon érdekelt Szerbia csatlakozásában, hiszen csak akkor tudjuk igazán kihasználni a Bácskában az uniós tagság előnyeit, ha Szerbia is az uniós tagjává válik. Számos példa bizonyítja, hogy okos fejlesztési politikával elmaradott határmenti térségek válhat fejlett országrészekké. Nekünk a Felső-Bácskában ehhez kiváló mezőgazdasági adottságaink vannak. Fontos a vízgazdálkodás fejlesztése, ezt országosan is kiemelt kérdésként kell kezelni. Az öntözés, vagy a Duna hajózhatósága régóta megoldásra váró probléma.



AUTÓÜVEG
30/969-5028, 30/955-1528

**MÚFOGSRBA
FOGBEPÓTLÁS
FOGSRJAVÍTÁS**

**Bönnyik Dentál
Fogtechnika**
Baja, Bathányi u. 11.

Kedvező ár - rövid határidő
Tel.: 79/425-360, 30/903-0875

Köszönjük a beküldött fotókat, sikerült kiválasztanunk a legjobbakat, de vajon melyik a legdögösebb cucc? Vagy csaj? :)

Ha sikerült eldöntenedek, június 18-ig küldjétek be a fotó sorszámaát sms-ben a 70/378-05-26 telefonszámra, e-mailben a szerkesztoseg@bajaitukor.hu címre.

Egy telefonszámról és egy e-mailcímről csak egyszer lehet szavazni. A győztes díja az EFOTT Menedzsment ajándékként ingyenes heti belépő, a következő 10 helyezettek pedig ingyenes napi belépőjegy az EFOTT-ra.

Melyik a legdögösebb cucc?



Az Unió a kultúrák iskolája



Idén májusban harmadik alkalommal utaztak a Lukin László Ének-zenei Általános Iskola tanúai és tanárai külföldre, a három évvel ezelőtt megnyert Európai Unió pályázatnak köszönhetően. A projekt a Comenius I program keretén belül a Hagyományos gyermekjátékok az egészségtől Európának címet viseli, célja elsősorban a résztvevő partnerintézmények országainak, régióinak kulturális örökségeként fennmaradt játékaik megőrzése, bemutatása egymás számára. A projektben Románia, Olaszország, Spanyolország, Lengyelország és Magyarország vesz részt. Tavaly Spanyolországban jártak a bajai diákok, idén pedig Olaszország látta vendégül a csapatot. Találkoztak a partneriskolák tanulóival, tanáraival, közös programokon tanulhatták meg egymás régi, népi játékaikat. Megismerték Firenzét, a pisai ferdetornyot, fürödtek a Tirrén-tengerben és Licciana Nardi (Terra Rosa) városában meglátogatták a partneriskolát is.

(A fotón a bajai diákok és tanáraik láthatók a partnerekkel a Tirrén-tenger partján.)

Nagy hajrá az ezüstért

Zuhogó eső, sártenger és fogvacogató hideg volt a versenyzők jussa az idei triatlonidény nyitányán. A nyáriának egyáltalán nem mondható, de még csak tavasziának sem nevezhető időjárás nem fogadta kegyeibe az elmúlt hétvégén Tiszaújvárosban rendezett klubcsapat országos bajnokság és a Triatlon Tour 1. fordulójának résztvevőit. Ám pocsék idő ide, 8 Celsius-fok oda, így is emlékezetes csatákat láthatott a közönség. A Mogyi SE Baja triatlonistái - mint ahogy azt tőlük már megszokhattuk - ezúttal is a legjobbak között voltak.

A klubcsapat országos bajnokságon két ezüstérmet nyertek a bajaiak, és mindössze néhány másodpercen múltott, hogy nem aranyérem került a mogyis fiúk nyakába. Emellett a Mogyi SE felnőtt férficsapatának 5., valamint a sprintversenyen az ifjúsági lányoknál Resál Zsanett 2. helyezése is megszívgeleendő eredmény.

A legemlékezetesebb csata minden bizonnyal a Triatlon Tour sprinttávjának férfi versenye volt. A 750 méter úszásból, 20 kilométer kerékpározásból és 5 km futásból álló viadal ele-

jén - még az úszás során - a budai Molnár Ádám a fantasztikusnak nevezhető 7:43 perces idővel elsőként mászott partra, majd mögötte több mint egy percig senki sem futott át a depóba vezető hídon. Gyorsan kiderült, hogy nem Molnár úszott szenzációsan, hanem elszámította magát és 750 méter helyett csak 650 métert teljesített. Kizárták a versenyből. Az úszás során jól teljesítő két mogyis versenyző, Bajai Péter és Faldum Gábor is az élbolyban tekerte le a 20 kilométert. A második depózás után egy tízfős társaság - köztük a Mogyi SE két triatlonistája - rohant ki elsőként a futópályára. A futás felénél Faldum Gábor (Mogyi SE), Kuttor Csaba (Újbuda) és Török Dániel (Tiszaújváros)

meglépett ellenfeleitől, s ekkor már gyanítani lehetett, hogy ők osztozhatnak majd az érmeiken. Az egyik kanyarban Kuttor elcsúszott a sáros, vizes fűvön, de mivel rögtön felpattant, társai nem tudtak ellépni tőle. Az 5 kilométeres futás végén - sajnos ekkor Faldum csúszott el a sáros talajon - óriási hajrát láthattak a nézők: az utolsó 100 méteren Faldum és Török meglépett Kuttortól, majd a két sportoló a célvonalig fej-fej mellett csatázott az aranyéremért. Majdnem célfotóra volt szükség. Végül a hazai pályán versenyző Török Dániel nyert, mindössze egy másodperccel előzte meg a bajai Faldum Gábort. Kuttor Csaba lett a bronzérmes, Bajai Péter a 6. helyen ért célba.

- Nagyon örülök az ezüstéremnek! Nem bánt, hogy második lettem. Nagy eredmény ez számomra! - mondta mosolyogva a célban a bajai triatlonista. Tény, hogy ez igencsak szép bemutatkozás volt a Mogyi SE Baja fiatal versenyzőjétől. Ellenfelei már tudják, hogy ebben az idényben számolni kell Faldum Gáborral.

Lőrinczi Csaba

Bronz!

BIRKÓZÁS Felnőtt országos bajnokság, Orosz-háza. Koch Antal, a Bajai Birkózó Club sportolója bronzérmet nyert szabadfogásban a 60 kilogrammos súlycsoportban.

BÉKE T É R

A kerékpárút és más csemegék

A székely család egy éles kanyarban felborul a székérrel. A családfő és a fiú kimászik a kocsai alól. Az apa mondja a fiának: A nagy ijedség után most jól esne egy cigaretta, gyere fiam, gyújtsunk rá. Erre a fiú: És édesanyámmal mi lesz a kocsai alatt? Ő nem dohányzik. - válaszol az apja.

Ellenzéki képviselőként gyakran érzem magam hasonló helyzetben, azaz nem vagyok fontos és a véleményem és az általam képviselt választók véleménye sem érdekes. Mire ez a cikk megjelenik valószínűleg már lesz valamilyen megoldás a megszüntetett kerékpárút problémájára, de ez még ismeretlen számomra. A döntéshozatalt nem jellemzi a sietség (öt hét telt el) nem úgy, mint a megszüntetés esetében.

Az előző cikkemben ígérteknek megfelelően szeretném tájékoztatni Önöket néhány interpellációs kérdésemről és az arra kapott válaszokról. A válaszok szellemi szintjét és szakmai színvonalát Önök döntenek el.

A vendéglátóhelyek elé telepített ernyők okozhatnak-e kárt a téren álló fákban?

Válasz: A terasz fölé kerülő árnyékolók a főépítéssel egyeztetve lettek, azok a fákban nem fognak kárt tenni.

Javasolom a Polgármester úrnak, hogy nézzen ki az irodája ablakán, vagy tekintse meg a mellékelt fotót.

A kerékpárút bal oldalára kihelyezett tábla megszünteti-e a kerékpárutat?

Válasz: A "kerékpárút vége" jelzőtá-

bla megszünteti a kerékpárutat. ...

Idézet a KRESZ-nek a közúti jelzőtáblákra vonatkozó közös rendelkezéseiből:

10. § (1) A közúti jelzőtáblák a járművezetők részére

(3) A jelzőtáblákat - a (4)-(6) bekezdésben említett kivétellel - az úttest mellett,



menetirány szerint a jobb oldalon helyezik el. A jelzőtáblát a bal oldalon, illetőleg az úttest felett megismételhetik.

Nem azt kérdeztem, hogy a tábla megszünteti-e a kerékpárutat, hanem azt, hogy

a bal oldalon kihelyezett tábla megszünteti-e (szerintem ez az egyetlen eset, hogy a polgármester úr a bal oldalt egyenrangúnak tekinti a másik oldallal, de ebben az esetben sajnos ez a jogi ismeretek hiányára vall). A válasz nem fogadható el, helyesen így szólna: Nem szünteti meg, sajnos rosszul helyeztük el, kijavítjuk.

A további részletektől megkímélném a tisztelt olvasót. Annál is inkább, mert az

elmúlt hónapban kétszer is megtapasztalhattuk a Szentháromság tér Sugovica felőli oldalán, hogy sátrat épített a Marketing Kft. az ott még megmaradt kerékpárútra... Dede József

Baja Város Polgármestere
Dr. Révfy Zoltán részére

Tisztelt Polgármester Úr!

Az emberek joggal várják el, hogy a Fidesz és a fideszes polgármesterek választ adjanak bizonyos kérdésekre. Ezért kérjük Önt, mint építványadót szedő önkormányzat fideszes polgármesterét, hogy törvényben előírt válaszadási köteletségének eleget téve haladéktalanul válaszoljon az alábbi kérdésekre:

Mennyi bevétele származik az önkormányzatnak az ingatlanok után fizetett adókból?

Mire fordítják az így befolyó összeget?

Élveznek-e mentességet vagy könnyítést a kiskeresetűek, a nyugdíjasok, a munkanélküliek?

Tervezik-e az ingatlanalapú adók eltörlését, ahogy azt Orbán Viktor ígérte a vagyonadóval hatalomra kerülésük esetére?

A Fidesz Orbán Viktor személyes utasítására kizárta a pártból azt a megyei elnököt, aki a párt országos tiltása ellenére részt vett az egészségügyi privatizációban Hevesben. Nem tart Ön attól, hogy az ingatlanadó kivétele miatt a pártelnök kizárhatja Önt, mert szembemennek a párt országos politikájával?

Ha a kimagasló értékű ingatlanok megadóztatása országosan igazságtalan, akkor helyben miért nem az?

Válaszában bízva, tisztelettel:

Baja, 2009. június 3.

Hajdú Miklós
frakcióvezető

MIKOR VALÓSUL MEG AZ INKUBÁTORHÁZ?

A vállalkozói inkubátorház olyan



Már működhetne...

telepszerűen létesített ipari és szolgáltató létesítmények együttese, amely elsősorban az induló vállalkozások számára a kor színvonalán képes a korszerű termékek előállításához, a modern technológiák alkalmazásához nélkülözhetetlen feltételeket biztosítani.

Az inkubátor feladata, hogy olyan erőforrásokkal lássa el a holdudvarába tartozó induló-, ill. kisvállalkozásokat, amelyek javítják vállalkozásuk esélyeit. A kezdő vállalkozásoknak 24-36 hónap alatt kell eljutniuk egy olyan érettségi szintre, amikor önállóan is élet- és versenyképesek. Az inkubátorház megkönnyíti a vállalkozások létrehozását és

fejlődését, védett környezetet biztosít a kis és középvállalkozások számára, segíti beilleszkedésüket a helyi és regionális gazdaságba, technikai és szakmai háttérével fel-

Már az előző ciklusban megtervezte a város a Kezdő Vállalkozók Házát, az Inkubátorházat. A volt laktanyai területen az egyik legénységi épület átalakításával lehetne megvalósítani a 2200 négyzetméter hasznos alapterületű, alagsor plusz három szintes épületben. Az önkormányzat saját erő és külső források bevonásával már felújíthatta volna az épületet és az Ipari Park keretében üzemeltethetné. De a benyújtott pályázatnál egy kérdésre "elfelejtettek" válaszolni a város vezetői, így elszállt a remény a megnyerhető 200 milliós támogatásra. Két és fél év nem volt elég ahhoz, hogy a kiviteli tervszin-

tegen töltsön be, karoló szerepet tölt be, javítja a kisvállalkozások foglalkoztatási kapacitását. Továbbá információ átadó-közvetítő szerepet tölt be, részt vesz a társadalmi-műszaki fejlődés elősegítésében, kulcszerepet játszik az innováció és kisvállalkozások kapcsolatában, hozzájárul helyi és regionális gazdaságfejlesztéshez, integráltan valószínűleg meg a vállalkozásfejlesztés, az innováció, a regionális fejlesztés, az európai uniós integráció és a munkaügy céljait.

Városunk polgármestere választási programjában kijelentette, hogy „munkahelyeket kell teremteni!”

tegen töltsön be, karoló szerepet tölt be, javítja a kisvállalkozások foglalkoztatási kapacitását. Továbbá információ átadó-közvetítő szerepet tölt be, részt vesz a társadalmi-műszaki fejlődés elősegítésében, kulcszerepet játszik az innováció és kisvállalkozások kapcsolatában, hozzájárul helyi és regionális gazdaságfejlesztéshez, integráltan valószínűleg meg a vállalkozásfejlesztés, az innováció, a regionális fejlesztés, az európai uniós integráció és a munkaügy céljait.

Városunk polgármestere választási programjában kijelentette, hogy „munkahelyeket kell teremteni!”

Ennyire egyszerűek lennének?

„Nyilvánvaló, hogy jelenleg Magyarországon - miután a szocialista újraelosztási politika eladósította az országot - az adócsökkentés lehetőségei nagyon korlátozottak.

De első lépésben már ma megtehető az adórendszeren belül olyan szerkezeti változtatások, amelyek elősegíthetik a gazdasági növekedést. Ilyen kívánatos szerkezeti változtatás a foglalkoztatásra rakódó adó- és járuléktérhek, valamint a jövedelemtípusú adók csökkentése, ezzel párhuzamosan viszont a vagyoni és forgalmi típusú adók emelése.

A megoldás előnye, hogy egyrészt a munkára rakódó adók és járulékok csökkentése elősegíti a foglalkoztatás bővülését, másrészt pedig a vagyoni típusú adók, például az ingatlanadó - szemben a jövedelemadóval - megnehezítik az adóelkerülést.”

Talán meglepő, de a fenti sorok a FIDESZ elnöke, Orbán Viktor által ez év április elején bemutatott "Jövőkép" című dokumentumnak a 101. és a 102. oldalán található az adóreformra vonatkozó elképzelések között.

A FIDESZ-es „Jövőkép”-ben javasolt adóreform lépések és a Bajnai-kormány elképzelései ezekben a kezdeményezésekben azonos gondolkodást tükröznek. Elképzelhető, hogy nem véletlenül, hiszen lehetséges, hogy - bármennyire is nem szeretjük az „Á” után a „B”-t is kimondani - ez a járható út.

kidolgozott inkubátorház programot a polgármesteri választási ígéretnek megfelelően megvalósítsák. Így segíti a városvezetés a kezdő-, a mikro és kisvállalkozásokat!

BGy

A FIDESZ-es dokumentum szerzői között Jári Zsigmond, Kopátsy Sándor, Simicskó István neve is szerepel sok más név mellett, az ő szakmai pályájuk alapján semmiképpen nem feltételezhető, hogy ne tudták volna, hogy egyebek mellett mit is javasoltak az adók megreformálására.

Vajon akkor mit is gondoljunk Szíjjártó Péter, Pelczné Dr. Gál Ildikó és más vezető FIDESZ-es politikusok nap mint nap hallható nyilatkozatairól, hogy pártjuk hatalomra kerülése után azonnal visszavonják ezt vagy azt a szabályozást, pl. az ingatlan- vagy vagyonadót is?

psz

...de így néz ki.

Tudta Ön,

...hogyan az uniós támogatásoknak köszönhetően
ma már körbekerekezhettek a Tisza-tavat, és több helyen is
nyeregből csodálhatjuk két nagy folyónk partját?

www.nfu.hu



Új Magyarország
FEJLESZÉSI TERV

Az árak forintban értendők és az Áfa-t tartalmazzák.

BÚZA-GAZDABOLT
Baja,
Dózsa Gy. u. 220.
79/324-152
Buza Borgács Szaküzlet
Baja, Déri F. stny. 1-3. 79/428-208
Kávéfőző Szaküzlet
Baja, Jelky tér 8. 79/425-836

Négy funkció:
- bográcsállvány
- grillsütő
- flekkensütő
- üstház
37.500,-

Görgős flekkensütő gázégővel
19.800,-

Kétfunkciós:
- Flekkensütő
- tárcsaállvány gázégővel
21.980,-

Praktikus! Szállításához
elemre szétszedhető!

Robbanómotoros
permetező
**75.000,- helyett
47.680,-**

Flekkensütő gázégővel
18.900,-

Üstház,
53 és 56 cm-es
Üst nélkül:
9.878,-
Üsttel: 16.800

www.mszp.hu/ujlterovel



**a BALOLDALRA
SZAVAZOK**
mert az én értékrendem
nem változik



FELHÍVÁS

A VOLT DÉL-ÁSZ AUTÓ KFT(DÉMÁSZ AUTÓSZERVÍZ)
BOKODI ÚT 64. SZ. ALATTI TELEPÉRŐL ELKÖLTÖZÖTT!

AUTOFIT SZERVIZ
SZERVIZ - AUTÓBOLT
ZÖLDKÁRTYA - EREDETVIZSGA

NYÁRI AKCIÓ!
FUTÓMŰ ÁLLÍTÁS: ~~5990,-~~ - 2990,-
MŰSZAKI VIZSGA ELŐTTI
INGYENES ÁTVIZSGÁLÁS* 0,-

Baja, Keleti krt. 51.
79/428-691
autofit@globalpraxis.hu

*A Reptéri Vizsgabázison vizsgázó autók részére

REPTÉRI BAJA VIZSGABÁZIS
79 425 300
30 511 0400

MŰSZAKI VIZSGA, ZÖLDKÁRTYA,
EREDETVIZSGA, TACHOGRÁF ILLESZTÉS
Motorkerékpár, szgk., traktor, nemzetközi kamion

1 napon belüli vállalási idő
Törzsügyfeleknek, flottáknak,
cégeknek (és a cég dolgozó(i) részére),
fuvarozóknak

10-50 %-os kedvezmény
Baja, Bokodi út H-P: 6³⁰ -15⁰⁰-ig
(6 km-re a Baja táblától Bácsbokod felé)

KörnyezetTerv 2004
Tervező, Tanácsadó és Szolgáltató Bt. Baja, Tóth K. tér 8. /10/

Környezetvédelmi tervezés,
mérés, mintavétel,
építészeti tervezés,
vizsgai engedélyeztetés
Telefon: 70/389-0520

www.kornyezetterv.hu

Környezetvédelmi termékdíj:
- bevallások, nyilvántartások készítése
- hatósági képviselőt
Telefon: 70/601-5787, 70/389-0949

Evezős szakosztály

Második helyezést ért el az
esseni U23-as nemzetközi evezős
versenyen május 17-én a
könnyűsúlyú kormányos nélküli
négyes tagjaként Forrai
Dávid és Veréb Dávid. A reggaltán
19 ország versenyzői vettek részt,
a világbajnokságra készülő
egység legyőzte a hosszú évek óta
legerősebb holland, dán, szlovén,
osztrák, szerb csapatokat, csak a
németekről kapott ki.

A Racicében május 22-én
versenyző tizenegy hazai csapatból
aranyérmert szerzett két
egység egyike a Bartos Adél
vezényelte női serdülő négy-
párevezős csapat volt. Szintén
Racicében versenyzett május
23-24-én női ifi kétpárban
Bóna Bianka, Uglík Szimóna
páros, akik a második helyen
végezve megelőzték a két magyar
konkurens kétpárt, csehket,
szlovénokat, szlovákokat
verték meg a döntőben, végül
ugyancsak német egységtől
kaptak ki.

www.bajaitukor.hu www.bajaitukor.hu www.bajaitukor.hu

M&M Könyvvezető Kft.
6500 Baja, Bezerédj u. 2.

**Könyvelés,
adóügyek**

Bérszámfejtés, a kapcsolódó bevételek elkészítésével
alvállalkozóként bér munkában is

Vállalkozások számára az alábbi hitelek közvetítése:
Új Magyarország Mikrohitel, Országos Mikrohitel,
Helyi Mikrohitel, Támogatás előfinanszírozó hitel,
Aranyhomok Kisvállalkozói hitel, Mikrohitel Plusz
Program, Új Magyarország Kisvállalkozói Hitel
Előzetes időpont egyeztetés
kopari78@t-online.hu vagy a 30 - 283 2994

A kirekesztés és a gyűlöletkeltés ellen

Az Európai Parlamentben és minden lehetséges fórumon fellépünk azért, hogy Ausztria és Németország a 2011. május 1-i végső határidőt megelőzően feloldja a magyar munkavállalókat sújtó korlátozásokat - mondta Szent-Iványi István, az SZDSZ Európai parlamenti képviselője és listavezetője kedden délelőtt Baján.

Előadásában az SZDSZ céljairól, európai parlamenti képviselőinek feladatairól beszélt. Elmondta, hogy a szolgáltatások szabad áramlásáért vívott küzdelem nem ért véget a szolgáltatási irányelv el-

fogadásával, fellépnek azért, hogy a jelenleginél lényegesen kisebb körben érvényesüljenek a kivételek és mentességek. Egy közös európai kisebbségi politikai alapjait kívánják lerakni, ami a hagyományos nemzeti kisebbségek sajátos oktatási, kulturális és közösségi igényeit alapul véve támogatja e közösségek identitásának megőrzését, fenntartható fejlődését, modernizációját, valamint fellépnek a kirekesztés és a gyűlöletkeltés ellen - közölte.

Hangsúlyozta, hogy olyan átfogó európai stratégiát kívánunk elfogadtatni, ami a ro-

ma közösségek integrációját támogatja. Jelentősen növelni kívánják a hallgatói, oktatói és kutatói ösztöndíj- és cseriprogramokra fordítható forrásokat.

Célkitűzésük, hogy minden magyar egyetemnek legyen lehetősége legalább egy szemesztert egy mási EU-tagállam egyetemén hallgatni - tette hozzá. Tájékoztatójában elmondta, hogy egy valóban közös európai energiapolitika elfogadását szorgalmazzák, amely az ellenőrzött verseny elvei alapján biztosítja az energiaellátás biztonságát.

06. 05. Péntek
19.00 Híradó
19.15 Sportmagazin
20.00 Hírek
20.05 Hangszál
20.25 aTéma: kampány
06. 06. Szombat
19.00 7NAP
19.30 Café
20.00 Maracas Ütőgyűttes koncertje
06. 07. Vasárnap
10.00 Mosoly Klub
10.30 Bibliaóra
11.30 Körkép
19.00 Szombati adás ismétlése
06. 08. Hétfő
19.00 Híradó
19.15 KultúrSúgó
20.00 Hírek
20.05 Társalgó
20.15 Trianoni megemlékezés

A DÉLTV MŰSORA JÚNIUS 5 - 18.

06. 09. Kedd
19.00 Híradó
19.15 Pulzus (ism.)
20.00 Hírek
20.05 Születés Hete 2. rész
06. 10. Szerda
19.00 Híradó
19.15 Rendőrségi Krónika
19.35 Szeremlei Borsoskalács Fesztivál
20.00 Hírek
20.05 Körkép
20.35 Társalgó: Hajómalom Baján
06. 11. Csütörtök
19.00 Híradó
19.15 Téma eXtra: májusi testületi ülés
20.00 Hírek
20.05 Szent Antal Napi

Sokadalom
20.35 Megyei Krónika
06. 12. Péntek
19.00 Híradó
19.15 Sportmagazin
20.00 Hírek
20.05 Hangszál
20.25 VII. AXIÁL Gépkezelői Olimpia
06. 13. Szombat
19.00 7NAP
19.30 Café
20.00 Bajai Ifjúsági Nap
06. 14. Vasárnap
10.00 Mosoly Klub
10.30 Bibliaóra
11.30 Körkép
19.00 Szombati adás ismétlése
06. 15. Hétfő
19.00 Híradó
19.15 KultúrSúgó

20.00 Hírek
20.05 Társalgó ?
20.15 Gyaxis ballagás
06. 16. Kedd
19.00 Híradó
19.15 Nyitott Egyetem
20.00 Hírek
20.05 Harmonika zenekar koncert
06. 17. Szerda
19.00 Híradó
19.15 Rendőrségi Krónika
19.35 Bemutatkozik a Bajai Mentőállomás
20.00 Hírek
20.05 Körkép
20.35 I. Öko - Nap
06. 18. Csütörtök
19.00 Híradó
19.15 Park Bál a Bereckiben
20.00 Hírek
20.05 aTéma
20.35 Megyei Krónika